
VINYLES #2 , MUSIQUE ET CAPSULES

1 . Lot blues divers. US, French, Germany press. Near mint except Johnny 
Winter first CBS LP. English press. VG -. 

- The Blues Band Live, Bye bye blues.
- Josh White, Spirituals & Blues.
- The Blues Band, Brand loyalty.
- The Blues Band, Ready.
- The Jeff Healey Band, See the light. 
- The De Luxe Blues Band, The first live.
- Blues Deluxe, Sampler.

20 / 30

2 . Lot. Divers rock US, 60's, 70's. French, US press. Heavy rock style. 

- Iggy Pop, New values.
- The Stooges, Fun house, orignal French press, VG -
- John Fogerty : Centerfield, Blue ridge rangers.
- John Fogerty, First US album (near mint).
- Alice Cooper, Lace and Whiskey.
- Grand Funk, Closer to Home. 
- Cactus, One way... or another, original french press, VG -
- Bob Seger, Smoki'n O.P'.S, 'Live' Bullet, near mint
- MC5, First LP French press near mint, re-issued, gatefold.

50 / 60

3 . Various Rock US. West coast and sampler. 

- The Beach Boys Interviews, Keepin' the summer alive, promotion 
album only with musical extract, English press.

- Randy California, All along the watchtower, Sleeve VG +, Record near
mint, English press.

- Superb Super Pop Session n°2 and n°3, Sampler, VG -

- Rare Earth, Get ready, VG -

- Crosby, Still & nash, VG -

- The Stills -Young Band, Long may you run, VG -

- Todd Rundgre, Wizard a true star, VG -

20 / 25

4 . US, punk and rock, new wave, 70's, 80's. 

- Johnny Thunders & The heartbreakers, Live at the speakeasy, near 
mint, English press.
- Television, Marquee Moon, French press, Sleeve VG +, Record near 
mint. 
- New York Dolls, First LP, French press, VG +.
- Dead Boys, Young loud and snotty, English press, near mint. 
- The Nerves, Jack Lee, Paul Collins, Peter case, French press, near 
mint.
- Tom Petty, Heartbreakers, First LP, French press, near mint.
- Willie Alexander and the Boom Boom Band, Boston punk, French 
press, near mint.
- Willie Alexander and the Boom Boom Band, Meanwhile ... back in the
states, French press, near mint. 
- Robert Gordon with Link Wray, French press, near mint. 

50 / 60
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5 . Man (Welsh Band), Various press, French, English and US press. All 
near mint.

- Man, 1970.
- Man, Maximum darkness with John Cipollina.
- Man, Twice.
- Man, Welsh-connection.
- Man, Friday 13th.
- Man, All's well that ends well.
- Man, Slow motion.
- Man, rhinos, winos + lunatics.
- Man, Do you like it here now, Are you settling in ? 
- Man, Be good to yourself at least once a day.
- Man, Back into the future.
- Man,(Romain).
- Man, US Band, US press, mint, label COLOMBIA hidden, (Sleepy 
eyes and butterflies).

100 / 110

6 . Special Collector's item. 

- Black Merda, Original chess French press, VG - .
- Strange Affair, Help Yourself, US press, near mint, Cut sleeve.
- DR. John, Anytime Anyplace, US press, near mint, barometer BRM 
67001. Cut sleeve.
- Paul Slade, Dutchman, CBS French press, gatefold sleeve, near mint.

50 / 60

7 . Elvis Costello & The Attractions, 7' inch singles and 12' inch singles, 
Maxi 45 tours, All English press exept one US press. All near mint.

- Elvis Costello & The Attractions, Blues keep calling, Two items.
- Elvis Costello & The Attractions, The only flame in town. 
- Elvis Costello & The Attractions, High fidelity. Two items.
- Elvis Costello & The Attractions, Let them all talk. 
- Elvis Costello & The Attractions, Baby plays around.
- Elvis Costello & The Attractions, Tokyo storm warning.
- Elvis Costello & The Attractions, Green shirt, Green Vinyl.
- Elvis Costello & The Attractions, I want you. Two items. 
- Elvis Costello & The Attractions, Don't let me be misunderstood.
- Elvis Costello & The Attractions, Man out of time. 
- Elvis Costello & The Attractions, Everyday I write the book. 
- Elvis Costello, Veronica.
- Elvis Costello & The Attractions, Everyday I write the book, Special 
club version with instrumental track, US press. 
-  Elvis Costello & The Attractions, Producted by Nick Lowe, Less 
Radio.

40 / 45
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8 . Elvis Costello & The Attractions, UK, US and French press. All near 
mint or excellent. 

- IbMePdErRoIoAmL.
- Punch the clock.
- Goodbye Cruel World. 
- King of America.
- Blood & Chocolate.
- Ten Bloody Marys & Ten how's your fathers. 
- Out of our idiot.
- Get happy  !!
- Taking liberties. 
- Trust.
- Armed Forces.
- This year's model.
- My aim is true. 
- Mad about the wrong boy. 
- Armed forces. 
- Almost blue.

70 / 80

9 . Elvis Costello, Various bootleg, near mint.

- Elvis Costello & The Attractions, Radio Radio ... Live in Toronto at 
the "el macombo club" featuring  Nick Lowe & Martin Belmont.

- Elvis Costello & The Attractions, Elvis at the pier, Two LP.
- Elvis Costello & T-Bone Burnett, Strangers in Amsterdam. 
- Elvis Costello, Goes to Paris. 
- Elvis Costello, Live at the El Mocambo.
- Elvis Costello & The Attractions, " 50,000,000 Elvis Fans can't be 
wrong".
- Elvis Costello, Accidents, Two LP.
- Elvis Costello, Toasted records, Two LP.
- Elvis Costello & The Attractions, Everyday play the boot. Two LP.

70 / 80

10 . Joe Jackson, UK, Holland and French press, near mint LP, Maxi 45 
tours and one bootleg.

- Joe Jackson, Night and day. 
- Joe Jackson, Look sharp ! 
- Joe Jackson, Big World. Two LP. 
- Joe Jackson Band, Beat crazy.
- Joe Jackson, Joe Jackson's jumpin' Jive.
- Joe Jackson, Mike's murder soundtrack.
- Joe Jackson, I'm the man. 
- Joe Jackson, Body and soul. 
- Joe Jackson, Be my number two (Maxi 45 Tours). 
- Joe Jackson, Right and wrong (Maxi 45 Tours).
- Joe Jackson, Breaking US in two, (Maxi 45 Tours).
- Joe Jackson Band, The harder they come out of style tilt, (Maxi 45 
Tours).
- The Joe Jackson Band, Out of style, (Bootleg).

50 / 60
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11 . Procol Harum, Various press, UK, US and French press, near mint or 
excellent.

- Grand Hotel included booklet, French press, gatefold sleeve.
- Broken Barricades.
- Procol's ninth, gatefold sleeve.
- Home.
- Something magic, gatefold sleeve.
- A salty dog.
- Gary Brooker, No more fear or flying.
- Gary Brooker, Lead me to the water with George Harrison and Phil 
Collins.

30 / 40

12 . British Rock, Various, Davie Bowie, Whoo, Small Faces, Led Zeppelin. 
Excellent and near mint. 

- Pete Townshend, Give blood (Maxi 45 Tours).
- David Bowie, Underground (Maxi 45 Tours).
- David Bowie, Station to station.
- David Bowie, Tonight.
- David Bowie, Let's dance. 
- Robert Plant, Shaken'n' stirred. 
- Ian McLagan, Bump in the night.
- Ian McLagan, Troublemaker.

20 / 30

13 . Various British Rock and Blues. US, UK and French press. 

- Fleetwood Mac in Chicago, (Watch out), Gatefold sleeve, near mint, 
Two LP.
- Humble Pie, Thunderbox, near mint. 
- The great fatsby, Leslie West, near mint.
- Jeff Beck Group, Truth/ Beck-Ola. Two LP, Gatefold sleeve, near mint,
Réédition US.
- Fleetwood Mac, Then play on, near mint. 
- The Yardbirds, Yardbirds Story,  Double Album, French press, near 
mint. Two LP.
- Them with Van Morrison, Compilation DECCA, French press, mint.
- Ten Years after, Cricklewood Green, Réédition FR, mint.
- Ten Years after, Watt, VG -
- Status Quo (Best of), VG -.
- Jack Bruce, Songs for a tailor, VG -

30 / 40

14 . John HIATT , US, UK, Holland press, near mint. 

- Hangin' around the observatory.
- Overcoats.
- Warming up to the ice age. 
- Slow turning.
- Two bit monsters. 
- Riding with the king.
- All of a sudden.

15 / 20
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15 . Various British and US Rock, 80's, new wave rock, US, UK and French 
press, near mint. 

- Southside Johnny & the Jukes, In the heat.
- Southside Johnny, Slow Dance, US press. 
- Southside Johnny and the Jukes, You can count on me, UK press.
- Southside Johnny and the Jukes, Trash it up.
- Southside Johnny and the Jukes, At least we got shoes. 
- The boomtown rats, Looking after n°1, French press.
- The Pretenders, My baby, German press. (Maxi 45 Tours).
- The Pretenders, Pretenders II, French Press. 
- The Pretenders, Extended play, US Press. 
- The Pretenders, Get Close, German Press. 
- The Pretenders, Learning to crawl, German Press.
- The Pretenders, Hymn to Her, UK Press. 
- The Pretenders, Precious, UK Press.
- The Pretenders, Don't get me wrong.  

30 / 40

16 . Various Rock new waves US and UK. Near mint. Various Press.

- Huey Lewis & The News, The power of love. German press. (Maxi 45
Tours).
- Huey Lewis & The News, The heart of rock & roll, German Press, 
(Maxi 45 Tours). 
- Huey Lewis & The News, The heart and soul, UK Press (Maxi 45 
Tours).
- Southside Johnny and the Asbury Jukes, I don't want to go home.
- Southside Johnny and the Asbury Jukes, Love is a sacrifice. 
- Southside Johnny and the Asbury Jukes, This time i'ts for real. 
- Southside Johnny and the Asbury Jukes, The Jukes Mercury.
- Southside Johnny and the Asbury Jukes, Reach up and touch the sky, 
Live,  Two LP.
- Southside Johnny and the Asbury Jukes, Hearts of stone. 
- The Motors, Approved by the motors, UK Press. 
- The Motors, Picturama, Red Vinyl, US Press. (Maxi 45 tours, Four 
tracks).
- The Motors, Approved by the motors.
- The Motors, Tenement Steps, French Press. 
- The Motors, Dancing the night away, UK Press.
- Plummet Airlines, On stoney ground, Two LP, UK Press.

30 / 40

17 . Pink Floyd, Progressive Rock. Various Press.

- Pink Floyd, A nice pair, Two LP, Gatefold sleeve, French Press VG - 
- Pink Floyd, Animals, French Original, Gatefold sleeve, VG + 
- Pink Floyd, Wish you were here, French Press, VG -
- Pink Floyd, "Meddle", French Press, Gatefold Press, VG -
- Pink Floyd, Masters of Rock, German Press, VG +
- Pink Floyd, Ummagumma, UK Press, Etat moyen.
- David Gilmour, Pink Floyd first album solo, French Press, near mint.
- Roger Waters, The Pros and cons of Hitch Hiking, French Press, VG +
- David Gilmour, Blue Light, French Press, VG +
- Roger Waters, The final cut, French Press, Gatefold sleeve, VG +

30 / 40
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18 . British Pop, British Rock, New wave 70's, 80's.

- The Undertones, The Love Parade, UK Pressage, near mint.
- The Undertones, Positive Touch, French Press, near mint. 
- The Undertones, The sin of pride, French Press, near mint. 
- The Undertones, All wrapped up, near mint. 
- The Undertones, Billy's third, UK Press, near mint.
- The Jam, In the city, Uk Press, VG +
- The prisoners, In from the cold, VG +

30 / 40

19 . Roger Chapman, UK, Holland, French and German Press, near mint. 

- How How How, French Press, Maxi 45 Tours.
- Mail order magic, UK press. 
- Chappo, UK Press.
- Roger Chapman and the Shortlist, Live in Hamburg, UK press.
- Roger Chapman and the Shortlist, Hyenas only laugh for fun, Holland 
Press.
- The Riffburglar Album The Shortlist, Blue Vinyl, German Press. 
- Roger Chapman and the Shortlist, He was ... She was... You was... We 
was..., Two LP, German Press.

15 / 20

20 . UK Prog Rock. UK, French Press, near mint.

- Ian Matthews, Spot of interference, French Press.
- Ian Matthews, Siamese friends, French Press.
- Genesis, The lamb lies down on Broadway, UK Press, Two LP, 
Gatefold sleeve, VG +
- Re-issued King Crimson, In the court of the crimson king, Ireland 
Press, near mint. 
- Robert Wyatt, Rock bottom, Original French Press.
- This is the Moody Blues, Threshold, Two LP, French Press.
- Gary Brooker, Lead me to the water, French Press.
- Supertramp, Even in the quietest moments ..., Holland Press.

30 / 40

21 . Classic Pop, Rock UK and US, Various Press. Most of them near mint.

- Elton John, Live in London, Sleeve VG +, Record near mint, Holland 
Press.
- Blues Band, Itchy Feet, German Press.
- Paul Rodgers, Cut loose, German Press.
- Rod Stewart, Atlantic Crossing, Gatefold sleeve, French Press.
- Faces, A nod is a good a wink..., French press for record and UK press 
for sleeve, VG -
- West Bruce & Laing, Why Dontcha, French Press.
- Mountain, Nantucket sleighride, Gatefold sleeve, French Press.
- Alvin Lee, RX5, German Press.
- T-Rex, Solid Gold, UK Press, near mint. Compilation
- T- Rex, The Slider, French Press, VG -
- Joe Cocker, Luxury you can afford, French Press.
- Sweet Smoke, Just a poke, French Press.

20 / 30
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22 . Australian and UK Punk Rock. All near mint.

- Topper Headon, ( The Clash ), Waking Up, French Press.
- Theatre of hate, Westworld, UK Press.
- The Saints, ( I'm ) stranded, French Press.
- The Saints, Out in the jungle... , French Press.
- The Saints, Eternally Yours, French Press.
- The Saints, Paralytic tonight Dublin tomorrow, French Press.
- The Saints, The monkey puzzle, French Press.
- The Cure, Three Imaginary Boys, First LP, 1979, French Press, VG ++
- The Cure, Let's go to bed, UK press, Maxi 45 Tours.
- Fields of the nephilim, Power, UK Press.
- Maxi 45 Tours, Pork Dukes, Wood Record, Tight pussy, Yellow Vinyl, 
UK Press.

30 / 40

23 . Various British Rock, 70's 80's. Near mint for a majority.

- The Best of British Rockabilly, Anything they can bop, we can bop 
better, French Press.
- Clive Langer & the Boxes, Splash, UK Press, VG -
- Clive Langer & the Boxes, I want the whole world, UK Press.
- Steve Nieve, Keyboard Jungle, UK Press.
- Mark Andrews and the gent, Big Boy, UK Press.
- The Records, Rock and roll love letter, UK Press.
- The Records, All messed up and ready to go, Gatefold sleeve.
- The Boomtown Rats, The fine art of surfacing, French Press.
- The Boomtown Rats, A tonic for the troops, UK Press.
- The Boomtown Rats, In the long grass, French Press. 
- Police, Bootleg, 80's.

15 / 20

24 . US and UK, Rock FM, Near mint.

- Any Trouble, Baby now that I've found you, UK Press, Maxi 45 Tours.
- Mercury, Polecats are go, French Press.
- Blanket of secrecy, Walls have ears, German Press.
- Any trouble, Wheels in motion, French Press.
- Any trouble, Where are all the nice girls ? French Press.
- Any trouble, Emi America, French Press.
- Any trouble, Wrong end of the race, German press.
- The moonlighters, Rush Hour, UK Press.
- Fortunate Sons, Rising, Spanish Press. 
- Fortunate Sons, Karezza, UK Press. 
- Chris Isaak, Silvertone, German Press.
- Chris Isaak, You owe me some kind of love, German Press.
- John Hiatt, Slug Line, US Press.

15 / 20

25 . French Pop Rock, Most of them near mint.

- Art 314, DKF 3903, French Press. 
- Téléphone, Crache ton venin, French Press.
- Téléphone, Téléphone, First LP, French Press.
- Téléphone, Au coeur de la nuit, French Press.
- Téléphone, Dure Limite, French Press.
- Les variations, Take it or leave it, French Press, Gatefold sleeve, VG +
- Alain Bashung, EGG, 90088, French Press.
- Alain Bashung, Roulette russe, Philips, French Press.
- Alain Bashung, Pizza, Philips, French Press.
- Jerôme Soligny, Heydays are gone, French Press.

30 / 40
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26 . Single 7' inch. Eleven 45 Tours of David Bowie.

- David Bowie in Beltolt Brecht's BAAL, Five tracks single, UK Press, 
Three parts sleeve.
- David Bowie, Alabama Song Space Oddity , UK Press, Special Poster 
sleeve.
- David Bowie, The Jean Genie.
- David Bowie, Rebel Rebel.
- Seven other.

20 / 30

27 . The Motors, 7' inch single. Virgin records. Most of them English Press 
and some French Press. All near mint.

- The Motors, That's What John Said. 
- The Motors, Be what you gotta be/You beat the hell out of me. 
- Six other.

15 / 20

28 . Variété française et étrangère, ving-trois 45 Tours dont Kaoma 
Lambada, Plastic Bertrand, Julien Clerc, Capdevielle, Patrick Juvet...

5 / 10

29 . Various Pop single, R&B, Pop 60's, French Press and some US, UK 
Press.
15 singles.

- Otis Redding, The Dock of the bay.
- Faces, Cindy incidentally.
- Free, I'll be creeping.
- The silver Spotlight Series.
- The magistrates, Here come the judge.

10 / 15

30 . French Pop 60's.

- Daydé only a man paperback writer.
- Jane Birkin, Je t'aime moi non plus. 
- Zoo, Hard Time, Good Time.
- Robert Charlebois & Louise Forestier, Lindbergh.
- Johnny Hallyday, Hallyday Story.
- Jupiter Sunset, Back in the Sun.

5 / 10

31 . Eleven amazing original single of the JAM such as :

- The news of the world.
- The Butterfly collector.
- The Bitterest Pill ( Fever had to swallow ).
- Funeral Pyre.
- Bruce FOXTON, Freak.

All near mint. Most of them UK Press and some French Press. 

30 / 35
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32 . Twelve amazing original single of the JAM such as :

- Start !, UK Press.
- Absolute Beginners, UK Press.
- That's entertainment down in the tube station at midnight, German 
Press.
- The modern world.
- Going Underground, UK Press. 

Most of them are near mint.

30 / 35

33 . T-Rex French Press single except one US Press. Some sleeve near mint, 
VG or VG - but records near mint for a majority.

- Telegram Sam, US Press.
- Children of the revolution / Jitterbug love.
- 20th Century boy.
- Jeepster life's a gas.
- The groover midnight.

Seven singles.

5 / 10

34 . Various Rock Pop Punk singles. Most of them are near mint. 

- Willie Loco Alexander, Dirty Eddie, US Press.
- Ry Cooder, Gypsy WOMAN, Double 45 Tours, UK Press.
- U2 Pride, In the name of love, French Press.
- The Stranglers, 96 Tears, UK Press.
- The Stranglers, Always the sun, Holland Press. 
- The Greedies, A merry single, UK Press.
- U2, Desire, Gatefold sleeve, German Press.

20 / 30

35 . Nineteen singles. Near mint. 

- Scorpions, Still loving loving you, French Press.
- The Soup Dragons, I'm free.
- Prince, When doves cry. German Press.
- Guns n' roses, Don't cry, French Press.
- Gary Glitter, Then she kissed me.
- Marvin Gaye, Sexual Healing, French Press.
- Van Halen, Jump, German Press. 
- Status Quo, Ol' rag blues, French Press.

5 / 6

36 . Folk, Country music, 60's, French Hippie, Music of variety. Eight piece 
such as : 

- The Chad Mitchell Trio, Dona, Dona, Dona, French Press.
- Russ Conway, Parade of the Russ Conway Hits, UK Press. 
- The KingstonTrio, Sound of the west, French Press.
- Rick Nelson, Mystery Train, US Press.

Most of them are near mint or VG +.

5 / 10
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37 . Rock'n Roll Hippie serie. Fifteen pieces. EP and SP. French Press. VG +
for a majority.

- Del Shannon, I'm gonna move on, French Press. 
- Gene Vincent, Pistol packin' mama, Capitol, French Press.
- Gene Vincent, Temptation baby/ Where have been all my life, French 
Press.
- Eden Kane, Boys cry, French Press.
- Bill Haley, Rock around the clock.

40 / 50

38 . Various 60's singles from US, UK, France and Spain. Some mint but 
some poor.

- Micky and Tommy, With love from, French Press, sleeve VG - but 
record excellent. 
- The Trashmen, Surfin' bird, French Press, Sleeve poor but record VG 
+.
- Los Pekenikes, EP Hippie Spain, Mint, Cover R. Orbison and Bob 
Dylan. 

Six pieces.

15 / 20

39 . Variété Française, quatre pièces.

- Michele Mercier, La fille qui fait Tchic Ti Chic (Serge Gainsbourg), 
French Press. VG +
- Bashung, Chère petite chose je vous crois, SP Philips, pochette poor 
mais enregistrement VG +.
- Olivier Despax, L'Homme à la guitare, French Press. Mint. Premier EP
(1962).
- Adriano Gelentano, Stai Lontana Da Me.

20 / 30

40 . Some ashtoning black music singles (rythm and blues, Northern Blues 
and soul), Rock'n Roll. Sixteen pieces.

- The Shirelles, Walkin along, French Press, Sleeve excellent but record 
VG +.
- The Sapphires, Who do you love, French Press, near mint.
- Ramona King, Run Johnny Run, French Press, mint.
- Nancy Wilson, How glad I am, EP french Hippie, French Press VG +
- SP The Shondells US, Wonderful One.
- Bobby Bennett, Big New York, VG -
- James Brown, It's a Man's man's man's world. French EP. Sleeve VG - 
and record excellent.

70 / 80

41 . English Freak Beat 60's, very rare item 1966. 

- The Score, Beatle's Cover, Please Please me, (near psychadelia).  
English Press. DECCA F. 12527 VG ++.

20 / 25
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42 . Lots de deux titres Jukebox variété française et étrangère. French Press. 
25 pièces.

- Sheila, A la fin de la soirée, avec pochette.
- Sheila, La famille. 
- Sheila, La vie est belle.
- Johnny Hallyday, Il faut saisir sa chance.
- France Gall, Poupée de cire, poupée de son.
- Les pingouins, Oh les filles ! 
- Richard Anthony, Voici venir.

On y joint :
- Françoise Hardy, J'ai jeté mon coeur / Le temps de l'amour, Disque 
Vogue JKST. 16-33, Tirage spécial 17 cm, 33 Tours, French Press. VG -

20 / 30

43 . 45 Tours Musique du monde, Portugal, Espagne, Tahiti, Europe 
centrale, Israël, Yougoslavie, Bretagne. Vingt-et-une pièces.

- Dr. José Alfonso, Baladas de coimbra.
- Tamoures, Les Maoris.
- Danses d'Europe Centrale.

5 / 10

44 . Claude François, Lot 29 pièces EP + SP dont un EP dédicassé à 
l'Olympia 1964 ? et trois LP, Album Or, Souvenir Vol. 1 et Souvenir 
Vol. 3. Etat variable de mint à VG - .

20 / 30

45 . Lot de SP et EP Musique de films.17 pièces. French Press.

- Bande originale du film de Jose Giovanni Le Rapace, Philips.
- Bande oringale du feuilleton T.V. Rocambole. 
- Bande originale du film de Ken Annakin, Ces merveilleux fous volants
dans leurs drôles de machines.
- Musique du film d'Edouard Molinaro, La chasse à l'homme. 

10 / 15

46 . Livres disques pour enfants. Format 17 cm. Walt Disney, Dorothée, Bob
et Bobette, E.T. ... 12 pièces.

10 / 15

47 . Livres disques pour enfants. Format 17 cm. La chèvre du père julien, 
musique indicatif télévision émissions pour enfants, La guerre des 
étoiles, Albator, La bataille des planètes, bruitages cinéma, Barbie, Pif...
26 pièces.

10 / 15

48 . RESTITUE Série EP et SP, Humour et comique chansonnier dont 
Dupont et Pondu, Onésine Grosbois et son piano d'occasion, Line Dariel
et Simons, Bernard Haller... 12 pièces.

5 / 10

49 . Lot 45 Tours, Jazz, EP et SP. 30 pièces. Etat variable. 

- Les Paul and Mary Ford (excellent).
- Babik Reinhardt avec Georges Arvanitas.
- Bill Doggett en public.
- Mezzrow Bechet.
- Nat "King" Cole, Non dimenticar.
- The Platters.
- Franck Sinatra.

10 / 15
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50 . Lot 45 Tours, musiques de films, chansons acteurs, bruitages cinéma, 
Maurice Béjart. VG -, "Bonne chance" du film "Le petit Marcel", 
Daniel Auteuil "Que la vie me pardonne", Bruce Willis Comin' Right 
up... 34 Pièces.

15 / 20

51 . RESTITUE Lot 45 Tours, Musique Classique, 20 Pièces, Maurice 
André, Rossini, Jean-Sébastien Bach, Mozart, Maria Callas...

5 / 10

52 . Lot 45 Tours, Sélection Chanson française. 24 pièces dont :

- Suzanne Gabriello, Les jolies colonies de la France, French Press.
- Serge Reggiani, Le petit garçon, French Press. 
- Guy Béart, L'oxygène, Philips, French Press.
- Henri Gougaud, Nous dormirons tous ensemble, French Press.
- Léo Ferré accompagné par Franck Aussman et son orchestre, Vingt 
ans, French Press.
- Edith Piaf, Chansons immortelles, Philips, French Press.

15 / 20

53 . Lot 45 Tours instumental 60's. 25 pièces dont :

- Les Haricots rouges.
- Edmundo Ros, Y su Orquesta.
- Aimé Barelli.
- Jeux interdits (musique de film).
- Dansons avec les Star Twisters et Viviane Chantel.
- Orchestre du cirque Pinder.

10 / 15

54 . RESTITUE Lot de vingt 45 Tours chansons festives et marches 
militaires dont :

- Watermelon man, Marchand de melons, French Press.
- Ouvrard, French Press.
- Chansons à boire, French Press.
- Les moines de Saint-Bernardin, French Press.
- Amours par Aragon, French Press.
- Bob Azzam, French Press.
- Les charlots, French Press.

10 / 15

55 . Lot de dix-neuf 45 Tours. Variété 60's.

- Jerry Mengo, Baby love, French Press.
- Eddy Mitchell, C'est grâce à toi, French Press.
- Jean Ferrat, Potemkine, French Press.
- Georges Brassens, Chanson pour l'auvergnat.
- Christophe, Aline, French Press.

10 / 15

56 . 30 vinyles années 1960 dont :

- Sheila, L'heure de la sortie.
- Antoine, Les élucubrations.
- David Christie, Deux petites perles bleues. 
- Joe Dassin, Excuse me Lady.
- Jacques Dutronc, Les cactus, Les playboys...

15 / 20
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57 . Pop 33 Tours, 70's, 80's. Lot de 20 albums. 

- David Bowie, Space Oddity, Ashes to Ashes, Low, Stage (Gatefold 
sleeve). 
- Pink Floyd, The Wall, Meddle.
- Elton John, Greatest Hits.
- Al Stewart, Year of the cat.
- Supertramp, Crime of the century.
- The Police, Raggatta de Blanc.

Sleeve VG - Record VG +

30 / 40

58 . 21 Vinyls. Pop Rock, 60's, 70's.

- Hotel California, Eagles.
- Supertramp, Crime of the Century, Even in the quietest moments ..., 
"... famous last words...". 
- Live Johnny Winter.
- Toto, Turn back, Hydra.
- The Beatles, Double Album Rouge (1962-1966), Gatefold sleeve, The 
Beatles at the Hollywood bowl, Gatefold sleeve, Double Album Bleu 
(1967-1970), Gatefold sleeve, Abbey road. 
- Pink Floyd, Wish you were her.

30 / 40

59 . Lot de seize 33 Tours, Rock US et Rock' n' roll. 

- Creedence Clearwater Revival, Pendulum.
- Elvis Presley, On stage, At the international Hotel Las Vegas Nevada 
(double album). Compilation (double album).
- Bill Haley and the comets, Deux compilations dont un double album.
- Ike & Tina Turner, Live in Paris (Double Album) Olympia 1971.
- Rant'n Rave with the Stray Cats, Gonna Ball.

30 / 40

60 . Musique Afro-americaine et divers. Lot de trente-neuf 33 Tours.

- Barry White, The Best of our love, Love unlimited, The right night.
- Michael Jackson, Thriller x2, You rock my world.
- Magic fly, Space.
- Donna Summer, Love to love you baby.
- Bonney M. , Love for sale.
- Stevie Wonder, In square circle.
- Peter Jacques Band, Welcome Back.
- Jorge Ben, Brother.

30 / 40

61 . Vingt-huit 33 Tours,  Johnny Hallyday Album et double album (certains 
en multiples exemplaires. On y joint six 45 Tours. 

- Au pavillon de Paris x4.
- C'est la vie x3.
- La terre promise x2.
- Solitude à deux x2. 
- Rock' n' Roll attitude.
- Gang.
- Rock à Memphis.
- La fille de l'été dernier. 
- La peur x2.
- Divers et compilations.

20 / 30
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62 . Variété française, 80's. Trente-neuf 33 Tours dont :

- Michel Polnareff, Fame à la mode. 
- Daniel Balavoine, Sauver l'amour, Un autre monde, Au palais des 
sports. 
- Michel Berger, Voyou, Différences.
- Francis Cabrel, Sarbacane.
- Charlélie Couture, Art & Scalp, Crocodile, Le pêcheur, Poèmes rock, 
Quoi faire ?, 
- Christophe, Compilation.

20 / 30

63 . Trente-cinq, Maxi 45 Tours, Pop et new waves anglaise. 

- Serge Gainsbourg, Sea, Sex and Sun.
- Elton John, Three way love affaire. 
- Comateens, Don't come back.
- Tears for fears, Shout.
- INXS.
- Pet shop boys, It's a sin.
- Soft cell, Tainted Love

15 / 20

64 . Quarante Maxi 45 Tours Funk, Disco, New wave dont : 

- Depeche Mode, People are people. 
- Duran Duran, Burning the ground. 
- Nude, Dead or alive.
- Indeep, Last night a DJ save my life. 
- Break' men, My love is break.

15 / 20

65 . Quarante Maxi 45 Tours, Variété française et étrangère 80's, 90's. 

-Patrick Hernandez, Born to be alive. 
- Dead or alive, You spin me round.
- Village People, YMCA.
- Culture Club, Do you really want to hurt me.
- Gérard Lenorman, Amoureux Encore.
- Womack & Womack, Teardrops. 
- Frankies Goes to Hollywood, Relax.
- Cerrone, Rock me.

15 / 20

66 . Quarante Maxi 45 Tours Pop Rock, New wave anglaise, 80's, 90's.

- Duran Duran, The wildboys.
- George Michael, One More try.
- Stéphanie, Ouragan.
- Corynne Charby, Boule de flipper.
- Black, Wonderful life.
- Erasure, Oh l'amour.
- Marc Lavoine, Bascule avec moi.

15 / 20

67 . Trente-quatre, Maxi 45 Tours, Pop Anglaise, 80's, 90's.

- Madonna, La Isla Bonita, Music, Dress you up. 
- D-Devils, Judgement Day.
- Frankies goes to Hollywood, Rage hard, Warriors. 
- T 42, Too much. 
- Da dou di dou dam, No comment.
- A-ha, Take on me.

10 / 15
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68 . Vingt 33 Tours, Album Hard Rock.

- Scorpions, Still loving you.
- Rainbow, Rising.
- Meat Loaf, Bat out of Hell.
- Van Hallen. 
- Compilation Hard Rock avec Black Sabbath, Krokus, Angel, 
Nazareth...
- Boston, Third Stage.
- ACDC, Highway to Hell, Black to Back.

20 / 30

69 . Douze Synthetic, Varié, XXème siècle.

- Brian Eno, Before and after science.
- Mike Olfield, Ommadawn, QE2, Platinum.
- Jean Michel Jarre, Les chants magnétiques, Oxygène, Révolutions, 
Rendez-vous au paradis.

15 / 20

70 . Cinq 33 Tours et un Maxi 45 Tours SKA et Reggae XXe. 

- UB 40, Baggariddim.
- Prince Buster & Jimmy Cliff, Dance the Ska.
- DJ XELA, Ragga Hip Hop.
- The Beat, I just can't stop it.

10 / 15

71 . Lot de quarante-deux 33 Tours. Musique du monde.

- Lionel Rocheman, Chansons Yiddisch.
- Tri Yann, Dix  ans, dix filles, La découverte ou l'ignorance, Suite 
gallaise.
- L'Espagne de Manitas, Flamenco.
- Alan Stivell.
- Alan Stivell disque d'or. 
- Gwendal (pop celtic).

20 / 30

72 . Quarante 33 Tours. Jazz.

- Django Reinhardt, Live Bruxelles 1947 et Paris 1951, L'inoubliable, 
Nuages.
- Count basie, Disque d'or, Compilation.
- Didier Lockwood, Live in Montreux.
- Keith Jarrett, The Köln concert.
- Errold Garner, Caravan.
- Harry Jaùes and his orchestra.
- Duke Ellington, Jam.
- Frank Sinatra.
- Harry Belafonte. 

20 / 30

73 . Vingt-quatre 33 Tours. Jazz. On y joint un coffret de huit LP avec livret 
(mint). 

- Coffret "The Jazz Story".
- Bill Coleman, 12 negro spirituals.
- Franck Sinatra, Only the lonely.
- Django Reinhardt.
- Louis Amstrong, The best live concert.
- Charlie Parker, The Complete.

20 / 30
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74 . Lot de cinq 33 Tours. Chanson française collection.

- Jean-Max Brua, Bateaux ... Compagnies..., Dédicassé.
- Maurice Fanon, Martine, Barclay, Dédicassé.
- Pierre Perret, Mon petit amour.
- Pierre Barouh, Vivre.
- Léo Ferré, Amour Anarchie.

30 / 40

75 . Dix-huit exemplaires, 25 cm, Jazz.

- Bechet-Luter, On parade.
- Johnny Dodds, Bull fiddle blues.
- Stan Kenton, Sketches on Standars.
- Erroll Garner, Solo flight.
- Oscar Peterson, At Carnegie.
- Papa Celestin's, Golden wedding.

30 / 40

76 . Vingt-trois exemplaires, 25 cm, Chanson française de qualité.

- Les chaussettes noires, 100% Rock.
- Léo Ferré, Paname.
- Edith Piaf, La vie en rose, L'accordéoniste.
- Gilbert Bécaud, Pilou Pilou.
- Geoges Brassens, Les funérailles d'antan, Je me suis fait tout petit, Les
sabots d'Hélène, Du film "Porte des lilas". 
- Bourvil, Balade Irlandaise.
- Jacques Brel, Olympa 64.
- Yves Montant chante Jacques Prévert.

20 / 30

77 . RESTITUE Lot de douze LP, humour, 30 ans. 

- Bernard Haller.
- Les grosses têtes de RTL.
- Roland Magdane.
- Chansons à boire.
- Le triomphe de Coluche au gymnase. 
- Thierry le Luron.

5 / 10

78 . Quarante-six albums de variété française de grande qualité. On y joint 
un coffret quatre disques de Charles Trenet "Je chante".

- Jacques Brel, Les marquises, Un disque d'or, Volume VII de l'intégrale.

- Léo Ferré, Sept  Albums dont La solitude, On est pas sérieux quand on
a dix-sept ans, PEPEE, Le pont Mirabeau, Le temps du tango...

- Jean Ferrat, Six Albums dont La Commune, La femme est l'avenir de 
l'homme x2, La montagne, Deux enfants au soleil, Ferrat 80.

- Georges Brassens, Onze Albums dont Volume II, V et VII, Nouvelles 
chansons, Compilations, Chante les chansons de sa jeunesse...

- Barbara, Reggiani, Piaf, Montand, Moustaki, Maxime le Forestier, 
Bécaud.

30 / 40
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79 . Jacques Brel, L'intégrale, Coffret velours bleu, 14 LP, mint. Reliure 
décollée. 

10 / 15

80 . Vingt 33 Tours Pop, Rock, 70's, 80's, 90's.

- Rod Stewart, Blondes have more fun, Foolish behaviour.
- Simon and Garfunkel, The concert to central park. 
- INXS, The swing.
- Deliverance, Space.
- Sting, The dream of the blue tortle. 
- Phil Collins, Face Value, Hello I must be going.
- Robert Palmer, Clues.

20 / 30

81 . Vingt-cinq 33 Tours. Pop, Rock, Disco, Musique de films. 

- Bob Dylan, New morning, Before the flood.
- Songs of Leonard Cohen.
- Neil Diamond, Beautiful Noise.
- Dire Straits, Alchemy (Live).
- Rod Stewart, Tonight I'm yours.
- ABBA, The single.
- City of fear, Krako.

On y joint un coffret quatre disques de Joan Baez.

20 / 30

82 . Vingt-cinq 33 Tours, Musique classique dont :

- Beethoven, Clair de Lune.
- Mozart, Don Giovanni.
- Maria Callas, La donna, la voce, la diva.
- Beethoven, Concerto pour piano et orchestre n°2 en si bémol majeur - 
n°4 en sol majeur.
- Vivaldi, Les quatre Saisons. 

On y joint trois coffrets à savoir :

- Ludwig Van Beethoven, 9 Symphonies, 9 LP, Editions 
commémorative.
- Georges Bizet, Carmen, 3 LP.
- Luciano Pavarotti, 8 LP.

15 / 20

83 . Lot de trois 33 Tours, un 25 cm et deux 45 Tours. Jazz de qualité. 

- Charlie Parker with strings.
- Beryl Bryden au festival d'Antibes.
- Roland Kirk, Three for the festival.
- Larry Coryell Spaces.
- Don Cherry, "mu" second part.
- Thelonious monk trio.

20 / 30
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84 . Lot de vingt-six 33 Tours et Maxi 45 Tours Pop Française.

- Starshooter, Quelle crise baby.
- Martin Circus, En direct du rock' n' roll circus.
- Marquis de Sade, Rue de Siam.
- Alain Bashung, Figure imposée.
- Jacques Higelin, No man's land, Inédit 1970.
- Rita Mitsouko, Marcia Baïla.
- Téléphone, Un autre monde, Au coeur de la nuit, Dure limite. 
- Ange, Pour les fils de Mandrin, Emilie Jacotey.
- Bijoux, OK Carole.
- Elli & Jacno, Main dans la main.

20 / 30

85 . Trente-deux 33 Tours de Jazz, Negro spiritual et gospel dont :

- Jessye Norman, Le disque d'or.
- Sidney Bechet, Volume XIII et XVI.
- Charlie Parker, Encores.
- Frank Chacksfiled and his orchestra.
- Andy Bartha et Billy Butterfiled.
- Milt Jackson, The first Q. 
- Duke Ellington, We love you madly.

30 / 40

86 . Trente-deux 33 Tours de Jazz, Negro spiritual et gospel dont :

- Louis Amstrong, C'est si bon, What a wonderful world.
- Django Reinhardt, Les classiques de Django, Petit fleur (feat Sidney 
Bechet).
- Ray Charles, Greatest Hits (Double Album), The great Ray Charles 
(Double Album).
- Glenn Miller, The Glenn Miller story.
- Paul Robenson, A man and his beliefs.
- Charlie Parker, Bird at the roost, American balladeer, At dawning.

30 / 40

87 . Trente-cinq 33 Tours et Maxi 45 Tours, Musique de films.

-The original sound track recording of West side story.
- Grease.
- Emmanuelle x2.
- Barry Lyndon.
- Il était une fois en Amérique.
- Le professionnel.
- The sting. 
- The God Father.
- La panthère rose.
- César. 

20 / 30
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88 . Quarante 33 Tours, Variété française de qualité et diverse.

- Françoise Hardy, V.I.P, Decalages.
- Charlélie Couture, Poèmes rock.
- Plastic Bertrand, An 1, Gatefold Sleeve. 
- Renaud, Le p'tit bal du samedi soir (gatefold sleeve), Bobino Live 
(Gatefold sleeve).
- Claude François, Disques flèche.
- Michel Polnareff, Bulles x2.
- Jacques Brel, Ces gens là (gatefold sleeve), Ne me quitte pas (gatefold 
sleeve).
- Jacques Dutronc, Le double disque d'or. 
- Dalida, Le temps des fleurs (gatefold sleeve). 
- Serges Reggiani, La chanson de Paul (gatefold sleeve), Les loups sont 
entrés dans Paris (gatefold sleeve). 
- Daniel Balavoine, Sauvez l'amour, Le chanteur.
- Eddy Mitchell, Happy Birthday, Be bop a lula. 

30 / 40

89 . Quarante 33 Tours, Variété française dont :

- Sheila, L'école est finie (Le disque d'or), Le sifflet des copains, L'école
est finie (Le disque d'or, gatefold sleeve).

- Jane Birkin, Je t'aime moi non plus, (Double Album), ex fan des 
sixties.
- Gainsbourg, Love on the beat.
- Barry white, The right night.
- Lio, Amicalement vôtre.
- Yves Montand... Ses plus grands succès, La bicyclette (Double 
Album).
- Julio Iglesias, A vous les femmes (gatefold sleeve).
- Julien Clerc, Ce n'est rien.
- Eddy Mitchell, Palais des sports 1984.
- Dalida, La parrain.
- Jean Jacques Golman, Non homologue.

20 / 30

90 . Quarante 33 Tours, Variété française. 

- Indochine, 3eme sexe.
- Renaud, Morgane de toi...
- Mike Brand, Laisse moi t'aimer. 
- Alain Souchon, Petite annonce, Rame, Bidon, On avance. 
- Mylène Farmer, Ainsi soit je... 
- Patrick Bruel, Alors regarde.
- France Gall, Debranche.
- Eddy Mitchell, Alice (Disque d'Or).

20 / 30

91 . Trente 33 Tours et quelques maxi 45 Tours. Variété US/GB 70's, 80's, 
90'.

- Elton John, Rock of the Westies, Greatest Hits, A single man.
- Bee Gees, Spirits having flown, Children of the world, Saturday night 
fever x3
- Elvis Presley, Solid Rocks, Forever.
- Gene Vincent, Memorial Album.
- Supertramp, Breakfast in America x2.

20 / 30
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92 . Trente-deux 33 Tours,  Variété US/GB 70's, 80's, 90' dont :

- Simon and Garfunkel, The concert in Central Park (gatefold sleeve).
- ABBA, The album, The must of ABBA.
- Toto, IV.
- Pretenders, Precious.
-Elvis Presley, Les 40 plus grands succès.

20 / 30

93 . Trente-et-un 33 Tours, Variété US/GB 70's, 80's, 90' dont :

- The Shadows, Mustang, Walkin', Shadow Music.
- The Police, Reggata de Blanc.
- Rod Stewart. Atlantic Crossing.
- Sting, The dream of the blue tortles.
- ABBA, SuperTrouper.
- Hohnny Clegg & Savuka, Shadow man. 
- Elvis Presley, Madison square garden.

20 / 30

94 . RESTITUE Quarante 33 Tours et Maxi 45 Tours, Variété française dont 
:

- Charles Aznavour, Une première danse, Hier... Encore.
- Dalida, Dali, Les plus grands succès de Dalida, Olympia 81.
- Desireless, Voyage, Voyage.
- Christophe, Les succès fous d'un chanteur fou.
- Les chaussettes noires Story.
- Les Cousins vol.4
- Les plus belles chansons de Françoise Hardy. 
- Michel Berger, Beauséjour, La vielle, La maladie d'amour.

Une majorité de gatefold sleeve.

20 / 30

95 . RESTITUE Trente-cinq laser disques de Karaoké en Japonais dont 

- Slows.
- Paris by night.
- Sing along.
- English love song.

10 / 15

96 . Lot d'environ deux-cents 45 Tours. Variété française, Rock, 70's, 80's 
dont

- Golman.
- Indochine.
- Johnny Hallyday.
- Julien Clerc.
- France Gall.
- Vanessa Paradis.
- Sardou.
- Balavoine.
- Bruel.
- Nino Ferrer.
- Bashung.
- Milène Farmer.
- Téléphone.

40 / 50
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97 . Environ cent 45 Tours, Variété française, 60's.

- Jacques Dutronc.
- Franck Alamo.
- Françoise Hardy.
- Mike Brant.
- Edith Piaf.
- Jacques Brel.
- Claude François.
- Léo Ferré.
- Christophe.
- France Gall.
- Dalida.
- Les charlots. 
- Jean Ferrat.
- Antoine.
- Eddy Mitchell.
- Michel Polnareff. 
- Georges Brassens. 
- Henri Salvador. 
- Sheila.
- Nana Mouskouri.

50 / 60

98 . Environ deux-cents 45 Tours, GB/UK, 80's.

- Eurythmics.
- Phil Collins. 
- David Bowie. 
- Elton John.
- Scorpions.
- Madonna.
- The Police.
- Tears for fears.
- Mungo Jerry. 
- INXS.
- Bee Gees.
- Rod Stewart.
- Umberto Tozzi.

30 / 40

99 . Environ cent-vingt 45 Tours (principalement des quatre titres), Variété 
française, 60's.

- Richard Anthony.
- France Gall.
- Enrico Macias.
- Charles Aznavour.
- Annie Cordy.
- Gilbert Bécaud.
- Pétula Clarck. 
- Mireille Mathieu.
- Nana Mouskouri.
- Henri Salvador.
- Hugues Aufray. 
- Sylvie Vartan.
- Les surf.
- Moreno.
- Sheila.
- Christophe.

30 / 40
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100 . Environ cent-trente 45 Tours, variété française 70's, 80's dont : 

- Indochine.
- Images.
- Francis Lalanne. 
- Gilbert Bécaud.
- Michel Sardou. 
- Diane Tell.
- Elsa.
- Laurent Voulzy.
- Jean-Jacques Golman. 
- Vanessa Paradis. 
- Patrick Juvet.
- France Gall.
- Cookie Dingler. 
- Pierre Bachelet. 
- Gilbert Montagné.
- Michel Polnareff.
- Marc Lavoine.
- Dalida.
- Sylvie Vartan. 
- Daniel Balavoine.
- Jean Louis Aubert. 
- Julien Clerc.

20 / 30

101 . Environ cent-dix 45 Tours, Various singles 60's, US et GB, 
essentiellement Pop dont :

- Pink Floyd.
- John Lennon.
- Mungo Jerry.
- The Beatles.
- The Rolling Stone. 
- Johnny Winter.
- Black Sabbath. 
- The Shadow.
- Jimi Hendrix. 
- The Beach Boys. 
- Louis Amstrong. 
- Paul Anka.
- Bob Dylan.
- Paul McCartney. 
- Elvis Presley.

30 / 40

102 . Lot de dix 45 Tours, Musiques enfantines dont :

- Tino chante Noël.
- Madame Soleil par Eric Bontemps.
- La fôret chante. 
- La petite sirène.
- Rondes enfantines.
- L'enfance, Best of Jingles n°2 x2.
- Les petits chanteurs de Créteil 1965.

3 / 5
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103 . Environ cent-quatre-ving 45 Tours, Pop Rock, US/GB 70's 80's 90's 
dont :

- Michael Jackson.
- Madonna.
- Paul McCartney.
- Richard Berry.
- Scorpions.
- James Brown. 
- David Bowie.
- The Police. 
- Phil Collins. 
- Barry White.
- Rod Stewart.
- Elton John.
- Opus.
- Sting. 
- Ray Charles.
- ABBA.
- Bee Gees.
- Prince. 
- REM.
- Mungo Jerry.

30 / 40

104 . Lot de vingt-cinq 33 Tours. Musique variée française et anglaise dont :

- Balavoine.
- Village people.
- France Gall.
- Barry White. 
- Bill Haley.
- Lionel Hampton. 
- Glenn Miller.
- Sheila.

10 / 15

105 . Lot de vingt-six 78 Tours. Etat variable allant de near mint à poor. 
Musique diverses dont !

- Pastora tango de Angelis.
- Robert Lamoureux.
- Edith Piaf.
- Le petit chaperon rouge.
- Yves Montand.
- Duke Ellington.
- Bourvil.

5 / 10

106 . Giuseppe Venzana à Naples. Mandoline huit cordes, maison Beuscher à 
Paris.

50 / 80

107 . Guitare acoustique en acajou à douze cordes. Sans marque apparente. 
Manques (cordes...).

50 / 60

108 . Arnold Hoyer, Allemagne, numérotée 004344. Guitare sèche. Circa 
1950. Usures.

15 / 20

109 . Almirez, Japon. Banjo à 6 cordes en acajou vernis et métal chromé. 
Flight case d'origine.

100 / 120
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110 . RESTITUE Valenciano, Espagne, Guitare sèche douze cordes en acajou
et en épicéa. Usure et manque.

50 / 60

111 . Morris, Banjo à six corde en acajou et métal chromé, numéroté 803696. 
Etiquette Dubois Music 2 rue montal Charleroi Belgique.

50 / 60

112 . RESTITUE The Guldan, USA, violon. Etiquette maison The Jackson 
Colombia Ohio. Dans l'état. On y joint un archet. 

Long : 35,5

40 / 50

113 . Violon en épicéa. Etiquette apocryphe "B.Ruggerius Cremonensis anno 
1690". Nous y joignons deux archets dont un estampillé "Vigneron 
Paris".

200 / 300

114 . Violon en épicéa portant l'étiquette "A la ville de Crémone - D. Nicolas 
l'Ainé". Circa 1925. Usures sur la caisse.

Nous y joignons son archet et son étui d'origine.

500 / 700

115 . C. Marillon à Bruxelles. Bugle en cuivre. Manufacture générale des 
instruments, fournisseur des armées.

40 / 50

116 . Gautrot Aîné à Paris. Flûte traversière à cinq cléfs. Etui en cuir. Fin du 
XIXème siècle. Manque.

50 / 60

117 . RESTITUE Selmer Bundy, USA, Flûte traversière en métal chromé. 
Dans son étui. Numérotée 434663.

100 / 120

118 . Thibouville Lamy, Paris, Flûte traversière en bois. Dans son étui. 60 / 80

119 . Selmer Bundy USA ?, Flûte traversière en métal chromé. Dans son étui. 
Numérotée 364669

50 / 60

120 . RESTITUE Conn. Selmer. Flûte traversière en métal chromé. Modèle 
prélude. Chiffrée et numérotée FL-700RI.

50 / 60

121 . Farfisa, Italie, Orgue portatif sur pied, Super Bravo, 4 Octaves. 30 / 40

121 B . RESTITUE Renaud Séchan né en 1952. Disque compact "d'or" orné 
d'une photographie imprimée en couleurs.
30x24 cm.

20 / 30

122 . Renaud. Portrait. Photographie n/b sur papier Agfa. Dédicacée. Circa 
1985.
24 x 18 cm

60 / 80

122 B . RESTITUE Serge Gainsbourg (1928-1991). Disque compact "d'or" orné
d'une photographie imprimée en noir et blanc.
30x24 cm.

20 / 30

123 . Kasriel, Guide chant scolaire ou Harmonium, Bois et métal vert. 15 / 20
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124 . RESTITUE Brandt-Clarville, Electrophone vintage en bois. Position 33,
45 et 78 tours. Numéroté 028670. Circa 1970.

15 / 20

125 . Mélodyne, Electrophone en bakélite dans son coffret bleu d'origine. 
CIRCA 1960. Position 33, 45 et 78 tours.

15 / 20

126 . BRAUN, Chaine compacte et ses deux enceintes présentant une partie 
vinyles 33 et 45 tours et une partie radio grande onde. Dans l'état.

20 / 30

127 . Radiola, Platine disque vintage, automatique, haute fidélité, modèle 777
direct contrôle.

20 / 30

128 . Technics, Platine disque direct drive automatic Sl-5. 30 / 40

129 . RESTITUE Silver, Partie de chaine compacte, modèle LU30,BELT 
drive stereo. Dans l'état.

5 / 10

130 . RESTITUE Prinz, Chaine Hifi compacte et ses deux enceintes 
présentant une partie vynile 33 et 45 tours, cassettes et radio. Modèle 
TS 2025.

20 / 30

131 . RESTITUE Bang et Olufsen, Danemark, Chaine compacte et ses deux 
enceintes, Partie vinyles, cassettes et radio (manques). Modèle 
BEOCENTER 2200. On y joint un meuble assorti en bois et métal 
chromé.

80 / 120

132 . RESTITUE Noblet, Paris. Flûte traversière en métal chromé. Numéro 
23766. Coffret (léger accident).

50 / 60

133 . Violon en épicéa. Porte une inscription intérieur F.S Jean. XIXème 
siècle. Usures.
Long:35,9 cm.

200 / 300

134 . RESTITUE. Henri Selmer. Saxophone alto en laiton chromé. Modèle 26
numéroté 6979 A. Produit entre 1926 et 1929.  Maison Henri Selmer 
Paris, 4 place Diancourt. Coffret.

1 000 / 1 200

135 . Violoncelle en épicéa. Marque au fer Grand- Gérard, Luthier à 
Mirecourt de 1780 à 1820 environ. On y joint un archet Roth-Glasser.
L_76 cm (caisse).

600 / 800

136 . RESTITUE Fratelli Crosio (Stradéla).
 Accordéon chromatique laqué noir présentant des boutons de en nacre.
Etui d'origine. 

150 / 200

137 . Honner. Accordéon, modèle Morino Artiste VIII.D. Caisse d'origine. 200 / 300

138 . Elgam. Synthétiseur, modèle 2049. Valise de transport et pied. Vers 
1970.

30 / 40

139 . RESTITUE Fender. Guitare basse trois couleurs, Jazz Bass. Circa 1970. 250 / 300
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140 . Squier Fender. Guitare électrique Statocaster blanche et brune. 150 / 200

141 . Squier Fender. Guitare électrique Statocaster trois couleurs. 150 / 200

142 . Cavagnolo. Accordéon vert nacré, modèle standard. Manque un bouton. 60 / 80

143 . Casa Caius. Guitare portugaise à 10 cordes. Vers 1980. 30 / 40

144 . Guitare portugaise à 12 cordes. Vers 1980. 30 / 50

150 . Henri Abelé. Ensemble de 97 capsules. Disposées sur trois plateaux. 120 / 150

151 . Besserat de Bellefon.  Ensemble de 80 capsules. Disposées sur trois 
plateaux.

50 / 80

152 . Ellner. Ensemble de 36 capsules. Disposées sur un plateau. 30 / 50

153 . Feuillatte NIcolas. Ensemble de 146 capsules. Disposées sur quatre 
plateaux.

200 / 300

154 . Furdyna. Ensemble de 89 capsules. Disposées sur trois plateaux. 80 / 100

155 . Germain. 56 capsules dont plaqué or N°18 (côte Lambert). Disposées 
sur deux plateaux.

50 / 80

156 . Krug. 103 capsules. Disposées sur trois plateaux. 50 / 80

157 . Lanson. 136 capsules dont N°64 rouge et or (Côte Lambert). Disposées 
sur quatre plateaux.

100 / 120

158 . Pierre Mignon. Ensemble de 317 capsules. Disposées sur huit plateaux. 600 / 800

159 . La Goutte d'Or.  Ensemble de 37 capsules. Disposées sur un plateau. 30 / 40

160 . Laurent Perrier. Ensemble de 114 capsules. Disposées sur trois plateaux. 30 / 40

161 . Moet et Chandon.  Ensemble de 145 capsules. Disposées sur quatre 
plateaux.

50 / 80

162 . Mercier. Ensemble de 61 capsules. Disposées sur deux plateaux. 10 / 15

163 . Perrier-Jouët. Ensemble de 39 capsules. Disposées sur un plateau. 10 / 15

164 . Taittinger. Ensemble de 137 capsules dont Très belle série Tattinger 
Collection (N°110 millésime 2000) + 31 A. Disposées sur quatre 
plateaux.

200 / 300

165 . Marcel Vautrin. Ensemble de 309 capsules. Disposées sur huit plateaux. 500 / 700

166 . Vilmart. Ensemble de 70 capsules. Disposées sur deux plateaux. 20 / 30
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167 . Divers. Ensemble de 428 capsules. Disposées sur 20 plateaux. 150 / 200

168 . Ensemble de catalogues Lambert dont édition 1994 + catalogues Cap's. 10 / 15

169 . Lot de 300 flans de capsules Champagne et Crémant. 80 / 120

170 . Lot de 26 capsules Champagne de Jéroboam et mathusalem. 30 / 50

171 . Lot de 11 coffrets à capsules (complets et incomplets). 20 / 30

172 . Vrac d'environ 2.600 capsules de Champagne. PT : 3,9 kgs. 150 / 200

173 . Vrac d'environ 2.700 capsules de Champagne. PT : 4,1 kgs. 150 / 200

174 . Vrac d'environ 1.200 capsules génériques. PT : 1,8 kgs. 60 / 80

175 . Vrac d'environ 1.300 capsules de Champagne. PT : 2 kgs. 80 / 120

176 . Taittinger. Vrac d'environ 220 capsules de Champagne. PT : 330 g. 10 / 15

177 . Crémant France et Monde. Vrac d'environ 90 capsules de Champagne. 
PT : 140 g.

10 / 15

178 . Vrac d'environ 2.100 capsules de Champagne. PT : 3,2 kgs. 120 / 150

179 . Vrac d'environ 4.500 capsules de Champagne. PT : 6,9 kgs. 250 / 300

180 . Lot comprenant 85 capsules Champagne, commémoratives et 
génériques. Dans 19 étuis.

10 / 15

181 . Lot d'étiquettes de Champagne modernes. 10 / 20

182 . Vrac d'environ 3.300 capsules de Champagne. PT : 5,2 kgs. 200 / 300

183 . Vrac d'environ 1.400 capsules de Champagne. PT : 2,1 kgs. 80 / 120

184 . Vrac d'environ 1.600 capsules de Champagne. PT : 2,5 kgs. 100 / 120

200 . The Beatles. Introducing the Beatles. Album Vinyle, America Greatest 
recording artists are on vee-jay records. Pochette scindée en deux.

10 / 15

201 . Christophe. 6 albums et 1 double album vinyle 33 tours.
Olympia double vinyle réédition de 1977, Les mots bleus  (deux 
éditions différentes), Clichés d'amour (x2), Collection Or, Compile 
Impact.

10 / 15

202 . Lot de vinyles 33 tours dont:
Brassens, Brant, Dalida, Dutronc, Guirao, Bertie Higgins, Ramon 
Pipin's, Markus, Dexys Midnight Runners, Andi Sexgang, Curt Gress, 
Dick Rivers, Ferrat, Claude françois, Sheila...

10 / 15
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203 . Lot de vinyles 45 tours essentiellement de varietés française dont 
certains de années 60:
Jacques Dutronc, Claude François, Antoine, Nicoletta, Adamo, Sylvie, 
Musique d'orchetre (en nombre) et divers...

20 / 30

204 . Ensemble de disques vinyles Jazz, pressage japonais, circa 1950 : Betty 
Smith, King Oliver's Jazz Band, Louis Armstrong, Bix Beiderbecke, 
Mead Lux Lewis, Dorsey Brother Orchestra, Duck Ellington, Frankie 
Laine, James Moody, etc.

40 / 60

205 . Huit albums vinyles dont: 6 de Génésis, 1 de Tony Banks (pianiste de) 
et 1 de Mike Rutherford (bassiste de).
Foxtrot, Trespass, Duke, A trick of a trail, Wind and Wuthering, Génésis
Seconds Out (double album live à Paris), A curious feelig (Banks) et 
Smallcreep's Day (Rutherford).

30 / 40

206 . Huit albums vinyles de Status Quo: 
Dog of two Head, Hello!, Necer too late, Rockin' all over the worl, 
Whatever you want, Blue for you, "Encore" et Staus Quo live.

40 / 50

207 . Onze albums vinyles Rock and Pop 1970 et 1980:
Queen: A day at the races, The Rollings Stone: Got Live if you want it !,
Police: Zanyatta Mondata, Simple Minds: Sons and fascination, Eric 
Clapton: No reason to cry, Supertramp: Breakfast in America (x2), 
Firefall: Undertow, 10 CC: Look Hear, Yes: 90125 et Bee Gees: Spirits 
having flown. 

50 / 60

208 . Deux albums de The Beatles:
Abbey Road, édition limitée Picture importé (vers 1978) et Let it Be 
(red apple).

60 / 80

209 . Dix albums vinyles Pop-Rock 1970 et 1980.
Pink Floyd: Animals, Whis you were Here, More (musique du film), 
Deep Purpel: Burn, Led Zeppelin: Presence, Aerosmith: Get your wings 
et Draw the line, Jimi Hendrix: Rainbow Bridge, Creedence: Live et 
The Shadows: Anthology.

50 / 80

210 . Douze albums vinyles Hard-Rock et Rock international et français.
Kiss: Love Gun, ACDC: If you want blood, America: Live, Neil Young: 
Harvest, Steve Hakett: Defector et Spectral Mornings, Ted Nugent: Cat 
scratch fever, Thin Lizzy: Bad reputation, Whisbone Ash: Four, Trust: 
L'élite et Répression et Ange: Vue d'un chien.

50 / 60

211 . Dix albums vinyles Heavy Métal, Rock et Rock Progressif.
Def Lepard: On through the night, Molly Hatchet: Flirtin' with disaster, 
Nazareth: Hair of the dog, Kansas: Song for America, Leftoverture et 
Monotih, Foghat: Stone Blue, UK: Danger money, Van Halen: Women 
and Children First et Rock Feller: I see you (45T 6 titres).

50 / 60

212 . Neuf albums vinyles Rock et Rock progressif 1970/ 1980.
Tyla Gang: Moonproof et Yachtless, Fleeetwood Mac: Rumours, Earth 
Quake: 8.5 et Rocking the world, Camel: Mirage, Barclay James 
Harvest: Turn of the tide, Tangerine Dream: Stratosfear, Paul Mc 
Cartney and the Wing: Band on the run

30 / 40



VINYLES #2 , MUSIQUE ET CAPSULES

213 . Environ 130 vinyles 45T variété françaises et internationales:
Pierre Perret, George Harisson, Souchon, Bee Gees, Dassin, Barrière, 
Delagrange, Level 42, Huey Lewis, Hallyday, Pietri, Mungo Jerry, John 
Lennon, Charden, Couture, Toto, Statu Quo, Sandra, Lenormand, 
Alphaville, Sophie Marceau...

20 / 40


